松江一中2003学年度高三年级第一次月考答案

  2003-10-11            数 学 试 卷      命题老师：汪正彦

一、选择题（每小题4分，共48分）
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5、已知等比数列
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6、一张报纸，其厚度为a，面积为b，现将此报纸对折（既沿对边中点的连线折叠）7次，

这时报纸的厚度和面积分别是


（ C ）

A．
[image: image22.wmf]b

a

8

1

,

8


B．
[image: image23.wmf]b

a

64

1

,

64


C．
[image: image24.wmf]b

a

128

1

,

128


D．
[image: image25.wmf]b

a

256

1

,

256


7、等差数列
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  8、某赛季足球比赛的计分规则为：胜一场，得3分；平一场，得1分；负一场，得0分．一球队打完15场比赛，积33分．若不考虑顺序，该队胜、平、负的情况共有（ A ）
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 10、下面四个判断中,正确的是                                            (  C )
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 11、数列1、3、6、10、…的一个通项公式是                                 （ C ）
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二、填空题（每小题4分，共16分）
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三、解答题（共86分）
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18、（本题12分）已知
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19、（本题14分）已知
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20、（本题14分）已知
[image: image118.wmf])

(

x

f

是定义在
[image: image119.wmf](

)

2

,

2

-

上的奇函数，且在定义域上递减，若
[image: image120.wmf]0

)

2

3

(

)

2

(

2

<

-

+

-

a

f

a

f

成立，求实数
[image: image121.wmf]a

的取值范围。

解: ∵
[image: image122.wmf])

(

x

f

是定义在
[image: image123.wmf](

)

2

,

2

-

上的奇函数, ∴
[image: image124.wmf])

3

2

(

)

2

3

(

)

2

(

2

a

f

a

f

a

f

-

=

-

-

<

-


 又∵
[image: image125.wmf])

(

x

f

在定义域上递减, ∴
[image: image126.wmf]ï

î

ï

í

ì

-

>

-

<

-

<

-

<

-

<

-

a

a

a

a

3

2

2

2

3

2

2

2

2

2

2

2

,  即
[image: image127.wmf]ï

î

ï

í

ì

>

-

+

<

<

<

<

0

4

3

4

3

0

4

0

2

2

a

a

a

a

 ∴
[image: image128.wmf])

3

4

,

1

(

Î

a


21、（本题16分）已知：
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22、（本题18分）如右图是在竖直平面内的一个“通道游戏”，图中竖直线段和斜线段都表示通道，并且在交点处相通，若竖直线段有一条的为第一层，有二条的为第二层，依次类推，现有一颗小弹子从第1层的通道里向下运动。求：
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